MackunpoBKka TpeHaa

[Tocne nokasos ss 2013 cdpopMmUpoBasrioch 6
ropsiunx TpeHOo0B ce3oHa:

LLlaxmaTHas gocka, IMMOH, LIBETbI, CMOPT-LUUK,
OYyKBbI 1 BbICKa3blBaHWS, BOMNaHbI.




MackunpoBka TpeHaa

6 KagpoB
6 NoKauun:

KadenbHas cTeHa Kak «laxmaTHas gocka» (YepHbIv 1 benbin
Kadpenb)

LIBETOYHLIN MarasuH, B KOTOPOM CTEHa 3acTaBlieHa LuBeTamMmu
CnopTt 3an. ®utHec knyo6b.

CTyama ¢ NnoAgroToBNEHHbIM 3a4HUKOM UMW KOHLIEPTHBLIN KNy6 ¢
obkneeHHOW adpmLiaMn CTEHOWN.

3agpanmpoBaHHas LuTopa Unu 3aHaBec (MOAHbLIN AOM TaTbsHbI
rpagmneHko)
[MprnaBok ¢ 60MNbLLINM KONUYECTBOM FIMMOHOB Ha PbIHKE



Moaenb



Cawa MakcmnmoBckux (LMA)




Kagpbl



1 Kaap — NepBbIN PA3BOPOT

[Tourpatb c uBeTOM OYKB B
Ha3BaHNN CbEMKMU

[leByLika cTOUT Ha poHe C
NPOH3UTESIbHbLIM B3rMA40M.

JNNokauwusa: KadenbHas cteHa
KaK «llaxmaTHasi JocKa»
(WepHbIV 1 Benbin Kadoernb)

Qb dekT: dhakTypa v NPUHTHI
cnuearTCAa C POHOM




Nokaumnsa: LiBeToYHbIN
MarasuH, B KOTOPOM
CTeHa 3acTaBrieHa
LBETAMMU

[leByLlKa B OBMXEHUN.
OHa nget no marasuHy u
OKa3blBaeTcd Ha poHe
CTeHbl KOTOpagd
NOSIHOCTLIO 3acTaBfieHa
LBETaMM.

Apknn Makmsaxk

AP dekT: dhakTypa
NPUHTbI CNUBAKOTCA C

dooHOM




 Jlokauusa: Cniopt 3an.
dutHec knyo.

* CToUT Ha beroBow
OOpOXKe B Tydonax u
tobKe cpean apyrmx
nogen B CNOPTUBHOM
doopme. CtapaeTcs
nogpakaTtb
OKpY>KatoLLUM.




* Jlokauua: Ctygua c
NOAroTOBMNEHHbIM
3aJHMKOM MIn
KOHLEPTHbIN KINyb C
obKkneeHHOW ajpumamu
CTEHOMW.

« [leByLLKa CTOUT U
cTapaeTcs CnmBaTbCs CO
cTeHoun. Barnan
NPOH3UTENbLHbLIN HO
CNOKOMHbI — 0e3
arpeccumn,

o IPpdeKT: dakTypa n
NPUHTbI CNUBAKOTCA C

dooHOM




5 Kagp

* Jlokauus:
3agpannpoBaHHas
LLITOpa U 3aHaBEC
(MOOHbIN OOM
TaTbAHbI FPaAnEeHKO)

 [leByLUKa
BbIrMAaObiBaeT U3 3a
LUTOPGI

« OddeKT: PpakTypa 1
NPUHTbI CIIMBAIOTCS C

dOOHOM.




» Jlokauua: lNpunaBok ¢
DONbLUMM KONMMYECTBOM
NIMMOHOB Ha pbIHKE

« [leByLluKa B ABUMXKEHUMN.
HabupaeT cebe B nogon
nfaTbsa JIMMOHBDI.




CmeTa



CmeTa

Cwmerta:

LBeTbI:

Amapennuc 1wt — 350 py®.
AnbnuHus 1wt — 350 py6.

JInctol 1wt - 100 py6* 3 = 300 py6
AdpaueHa 1wt - 100 py6* 3 = 300 py6
1 uBeTOK opxmaen =250 py6.

MpoTtes 1 wT= 500 py6

Kanna 1 wt = 200py6

Tpaxenuym 1 WwT -150p *6 = 900
UToro 3150 py6. ( ecnm ecTb BO3MOXHOCTb, TO XOTENOCh Obl eLle BeTKy opxmuaen=1600 py0O)

Cryaus:

500 py6 yac*4= 2000 py6. + 1000 py6 (HeycToMKa 3a OTMEHY BpOHM CTyaMn Ha 5 dpeBpans) = 3000 py6 3a
CTyauIo Ha 7 oeBpasngd

400 py6 meTp choHa ( ecnm oH ncnopyeH byaeT). — HO 3TO NPOCTO TUMa CTPaxoBOro criyyas.
Utoro (6e3 choHOB) — 3000 pyo.

UToro: 6150 py6.



